
Camara Municipal de Ilha Comprida 
- Estancia Balnearia- 

ATA DA VIGESIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA 
SESSAO LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao vigesimo terceiro dia do mes de junho do ana de dois mil e vinte, as quatorze 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Vigesima Prime ira Sessao Ordinaria, da Quarta 
Sessao Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, informou que havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Vigesima 
Prime ira Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e 
colocou-a em votacao, sendo a me sma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: VETO TOTAL AO 
PROJETO DE LEI N° 050/2020 - Dispoe sobre regulamentacao do comercio de 
produtos usados e pecas usadas no Municipio de Ilha Comprida - SP - 0 Senhor 
Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado pelas Comissoes 
Permanentes em seguida pediu que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 58/2020: De autoria da Mesa 
Diretora -Dispoe sobre a instituicao de gratificacao aos servidores da Camara 
Municipal de Ilha Comprida e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado pela Comissao de 
Constituicao, Justica e Redacao; PROJETO DE LEI N° 59/2020: De autoria do 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza -dispoe sobre alteracao da Lei 
n° 494/2004 e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado pela Comissao de Constituicao, Justica e 
Redacao; REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 47/2020: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais,ouvindo 
o douto e soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se a Empresa 
Brasileira de Correios para que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade 
de ser instal ada uma base Comunitaria dos Correios no Balneario Araca - 0 

Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 48/2020: De 
autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais,ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, ~ 
oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe copia integral do ~ 
Processo Administrativo que resultou na contratacao da empresa Cangussu 
Sampaio Clinica Medica Ltda, objetivando a realizacao de exames 
oftalmologicos, bern como, de vistas a relacao dos usuarios com as respectivas 
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datas e e/ou relatorio de realizacao - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 49/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio 
de Souza, requer nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Secretario Estadual de Saude, Dr. 
Jose Henrique Germann Ferreira e 0 Diretor Regional de Saude Sr. Nilson 
Rezende Lara, para que informem a essa Casa com urgencia, sobre a previsao de 
retomada de todos os exames e procedimentos oncologicos dos pacientes do 
Vale do Ribeira - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 50/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais,ouvindo 0 douto e 
soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal para que informe a esta Casa de Leis sobre a recuperacao do asfalto 
da Avenida Beira Mar, no municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por 
todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 51/2020: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
regimentais,ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, 
oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis sobre 
o transporte publico no municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por 
todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 52/2020: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
regimentais,ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, 
oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis e 
tome providencias sobre a manutencao e higienizacao da frota de veiculos a 
disposicao do municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os 
Vereadores; INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 142/2020: De autoria do 
Vereador Miguel da Silva Tallada, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, no sentido que seja feita manutencao na iluminacao da area de lazer 
do Boqueirao SuI e a manutencao na quadra coberta da Escola do Boqueirao SuI; 
INDICA<;AO N° 143/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de 
Souza, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para 
que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma urgente, a manutencao viaria e a limpeza de valas da rua 
Araci Natividade Borba, no Balneario Ponta da Praia; INDICA<;AO N° 
144/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja providenciado de 
forma urgente, a manutencao viaria e ajuntamento de entulhos na Alameda 
Tapaj6s; INDICA<;AO N° 145/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
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Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para 
que faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que seja realizado urn 
estudo de impacto financeiro, com 0 objetivo de conceder ajuda de custo para os 
funcionarios e voluntaries que estao trabalhando em regime de plantae de 
escala na barreira sanitaria instalada na entrada do municipio; INDICA<;AO N° 
146/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, para que realize a troca de 02 ( duas) 
Iampadas queimadas no poste localizado na Rua Cuiaba, n045, no Balneario 
Adriana; 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a 
chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento intemo da casa, fizessem uso da 
palavra permanecendo sentados em seus lugares, evitando assim a 
preventivamente disseminar 0 contagio do vitus COVID - 19; fizeram uso da 
palavra os Vereadores Jose Roberto Venancio de Souza, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Miguel da Silva Tallada e Fabiano da Silva Pereira com apartes dos 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos e Maurisfran Santos do Nascimento; nada 
mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se 
no dia 23 de junho de 2020, as 14 horas, desejando uma boa tarde a todos, dando 
por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro 
Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por 
todos os membros da Mesa Diretora. 

1 ° Secretario 

Osvaldo Teixeira 
2° Secretario 
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